

TSUTAYA Culture Entertainment

報道関係各位

2016年12月20日

株式会社 TSUTAYA カルチュア・エンタテインメント株式会社

2017年3月22日(水)『シン・ゴジラ』が TSUTAYA に上陸!

レンタル用マイバッグや T カード (シン・ゴジラデザイン) がセットになった

「ブルーレイ特別版 TSUTAYA 限定スペシャルセット」

12月20日(火)より予約受付開始

全国に TSUTAYA を展開する株式会社 TSUTAYA(以下、TSUTAYA)は、今年大ヒットとなった映画『シン・ゴジラ』 の「ブルーレイ特別版 TSUTAYA 限定スペシャルセット」を 3 月 22 日(水)より発売いたします。本商品は 12 月 20 日(火)午前 0 時から、**TSUTAYA の WEB サイト**と店頭で予約受付を開始いたします。

さらに、3月22日(水)より『シン・ゴジラ』のブルーレイ&DVDのレンタル開始にあわせ、レンタル時に便利な『シン・ゴジラ』レンタル用マイバッグの販売を開始いたします。

また、映画などの企画・制作を展開するカルチュア・エンタテインメント株式会社(以下、CE)では、発売を記念して、映画『シン・ゴジラ』とコラボレーションした「Tカード(シン・ゴジラデザイン)」を、商品販売に先駆けて3月21日(火)より発行いたします。なお、12月20日(火)午前0時からTSUTAYAのWEBサイトで発行受付を開始いたします。

■「『シン・ゴジラ』ブルーレイ特別版 TSUTAYA 限定スペシャルセット」について:

公式サイト: http://tsutaya.jp/s-godzilla/

2016年の話題作が早くもパッケージになって登場。TSUTAYAではブルーレイ特別版の3枚組に加え、レンタル用マイバッグとTカード(シン・ゴジラデザイン)の2つがセットになった"TSUTAYA限定スペシャルセット"を特別仕様として限定販売します。※詳細は次ページ参照

■『シン・ゴジラ』TSUTAYA オリジナル「レンタル用マイバッグ」について: 公式サイト: http://tsutaya.jp/r-mybag/

3月22日(水)のレンタル開始を記念して、全国の TSUTAYA にて期間限定で『シン・ゴジラ』レンタル用マイバッグを販売いたします。レンタル用マイバッグとしてはもちろん、バッグインバッグとしてもご活用いただける、丈夫でコンパクトなオリジナルバッグです。※詳細は次ページ参照







■「T カード(シン・ゴジラデザイン)」について: 公式サイト http://tsite.jp/shin-godzilla

映画『シン・ゴジラ』のポスターデザインの迫力ある T カードです。「T カード(シン・ゴジラデザイン)」を発行いただいた方だけの特典として、抽選でダンボールを切断加工して創る独創的なゴジラ(2016)の立体オブジェのクラフトがもらえたり、「シン・ゴジラ」刺繍ワッペン付きコットンバッグが購入できるなど、映画の鑑賞がさらに楽しくなる特典をご用意しています。







TM&@ TOHO CO., LTD.

TSUTAYA と CE では、映画に触れる感動や、作品を選ぶ楽しさ、キャラクターデザインの T カードを通じた作品の世界観が広がるさまざまな商品・T 会員特典の提供を行ない、ファン同士のコミュニケーションや、お客さまの好きな映画のご紹介など、TSUTAYA を利用してより楽しくなるエンタテインメントの世界を目指してまいります。



本件に関するお問い合せ: 株式会社 TSUTAYA 広報/カルチュア・エンタテインメント 広報

TEL: 03-6800-4764



TSUTAYA Culture Entertainment

【『シン・ゴジラ』ブルーレイ&DVD レンタル・販売情報



[ブルーレイ表紙]

初めてゴジラに遭遇した人類は、どう戦うのか?迫真のスペクタクル!

- ■販売・レンタル開始日:2017年3月22日(火)
- ■『シン・ゴジラ』販売情報
- ・ブルーレイ特別版 3 枚組 TSUTAYA 限定スペシャルセット(数量限定)

[価格]7,200円(税別) [仕様]プルーレイ 3 枚組み + レンタル用マイバッグ + T カード(シン・ゴジラデ ザイン) [収録ディスク]本編・特典・スペシャル特典

・ブルーレイ特別版 3 枚組み

[価格]6,800円(税別) [仕様]ブルーレイ3枚組み [収録ディスク]本編・特典・スペシャル特典

・ブルーレイ 2枚組

[価格]4,800円(税別) [仕様]ブルーレイ [収録ディスク]本編・特典

·DVD 2枚組

[価格]3,800円(税別) [仕様]DVD [収録ディスク]本編・特典

・ブルーレイ特別版 4K UltraHD 4 枚組

[価格]8,800円(税別) 「仕様]ブルーレイ+4K UltraHD 「収録ディスク]本編・特典・スペシャル特典・ 4K UltraHD



シン・ゴジラ

※すべての商品に特典として、チケットホルダープレゼント。先着順のためなくなり次第終了となります。 発売元: 東宝 販売元: 東宝 (C) 2016TOHO.CO., LTD.

【『シン・ゴジラ』TSUTAYA オリジナル「レンタル用マイバッグ」 詳細】

・販売場所:全国のTSUTAYA店舗のレンタル売場 ※一部店舗を除きます。

・販売期間:2017年3月22日(水)~なくなり次第販売終了

・販売価格:300円(税抜)

・サイズ:縦:約18.5 センチ×横約18.5 センチ ※持ち手部分除く布製

・発売・販売元:㈱TSUTAYA

【「Tカード(シン・ゴジラデザイン)」詳細】

■「Tカード(シン・ゴジラデザイン)」公式サイト: http://tsite.jp/shin-godzilla ※「T カード (シン・ゴジラデザイン)」の情報や特典の申し込み方法などを随時更新してまいり ます。

■「Tカード(シン・ゴジラデザイン)」の申し込み方法、受付期間、等

・カード発行手数料:500円(税抜)

・TSUTAYA オンラインショッピング受付期間

2016年12月20日(火)~2018年3月31日(土)

※TSUTAYA オンラインショッピングでの発行は、カード発行手数料 500 円(税抜)の他に、 カード発送料として300円(税抜)がかかります。

※TSUTAYA オンラインショッピングでの発行は 2017 年 3 月 21 日(火) 以降のお届けとなります。

・全国の TSUTAYA 店頭発行期間

2017年3月21日(火)~2017年6月30日(金)

※一部店舗を除きます。

※一部の店舗では2016年12月20日(火)よりカード発行事前受付を行っております。 実施店舗の受付については、各店舗にお問い合わせください。

※TSUTAYA レンタル利用登録料は別途かかる場合があります。

■「T カード(シン・ゴジラデザイン)」をお持ちの T 会員向け限定特典

・サービス特典提供期間:2017年3月21日(火)~2018年3月31日(土)

その①: T カード (シン・ゴジラデザイン) をお持ちのお客さま限定、「シン・ゴジラ×T カード」 オリジナル 刺繍ワッペン付きコットンバッグを TSUTAYA 店頭予約販売。

- ・商品名: 『シン・ゴジラ』刺繍ワッペン付きコットンバッグ 価格: 3,500円(税抜)
- ・予約期間:2017年3月21日(火)~2017年4月21日(金)
- ・発売日: 2017年6月中(予定)

本件に関するお問い合せ:

- ・サイズ: 本体:約340×300×120mm (持ち手:約30×470mm)
- ・素材:コットン



0000-0000-00000

T-CARD

※本特典のご予約は、Tカード(シン・ゴジラデザイン)発行を行なっている店舗にて受け付けております。

※ご予約時にはTカード(シン・ゴジラデザイン)のご提示が必要になります。Tカード(シン・ゴジラデザイン)のご提示がない場 合は、ご予約の受付をいたしかねます。

※一部店舗で予約金を頂戴する場合がございます。

※天候や交通事情により、発売開始が遅れる可能性がございます。

※受注生産のため、ご予約後のキャンセルはいたしかねます。

株式会社 TSUTAYA 広報/カルチュア・エンタテインメント 広報

TEL: 03-6800-4764



TSUTAYA Culture Entertainment

その②「Tカード(シン・ゴジラデザイン)」をお持ちの方が応募できる アキエ作社の高さ 86cm のダンボールで作る『シン・ゴジラ』が抽選で当たる!

本キャンペーンは 2017 年 3 月、7 月、10 月、2018 年 1 月と計 4 回実施し、T カード(シン・ゴジラデザイン)に貯めていただいたポイントで、独創的な設計技

法で知られているアキエ作社のダンボールクラフトにご応募できます。 あらたなゴジラの特徴を捉え、精密に設計された組み立てキットは、工作過程を じっくり楽しんでいただける商品として毎回抽選で2名様にプレゼントいたしま す。色は黒とナチュラルの2色展開で、どちらが届くかは到着までのお楽しみと なります。

また、応募方法など限定特典の情報は、2017年3月21日(火)より順次公式サ イト (http://tsite.jp/shin-godzilla) にて更新してまいります。





TM&@ TOHO CO., LTD

本件に関するお問い合せ: 株式会社 TSUTAYA 広報/カルチュア・エンタテインメント 広報

TEL: 03-6800-4764